

Выставка "Иркутск 2020"

Необычным способом решили повлиять на будущий облик столицы Приангарья организаторы выставки "Иркутск 2020".

Накануне состоялось ее открытие. В ней работы учащихся Иркутского Художественного училища, художественных школ Иркутска и Ангарска, а также произведения иркутских фотографов. Все они посвящены теме: "Каким будет Иркутск в 2020 году?".

Цель проекта: заставить задуматься посетителей выставки "Каким я хочу видеть Иркутск в будущем?". Организаторы надеются, что этот вопрос люди начнут задавать не только окружающим, но и властям города, и смогут влиять на их решения. Тогда, возможно, макеты станут домами. Название "Иркутск - 2020" у выставки не случайное. Этой датой устроители решили отделить фантазию от политики. "Это наиболее приемлемый период для среднесрочного планирования, это полностью исключает политическое толкование. К этому времени не будет нынешнего мэра, президента, губернатора. Это разговор о будущем, но не настолько далеком, чтобы говорить, что это фантазия", - рассказывает Дмитрий Еловский, организатор выставки.

Из работ не только картины учащихся художественных школ, но и фотографии, а также керамические изделия. К тому же, сделали живую экспозицию: вот так, по мнению одного из иркутских дизайнеров, будут выглядеть иркутяне через 13 лет. Авторы признаются, что в своих работах изобразили свои же мечты. "На моей работе изображен аквапарк. Я очень хочу, чтобы в моем городе тоже появился аквапарк, где можно выплыть свои положительные эмоции", - сказала Клавдия Шешель, участница выставки.

Организаторы признаются: эта выставка лишь первый шаг. В дальнейшем планируют сделать еще одну, на этот раз мечтать о городе будущего будут архитекторы.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 2203 14.12.2007, 12:49 320

URL: <https://babr24.com/?ADE=41849> Bytes: 1691 / 1691 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)